

Fotbalisté Vřesiny chtějí zůstat na bedně

VŘESINA Fotbalisté Vřesiny na Hlučínsku se každoročně v okresním přeboru pohybují v popředí tabulky. Také letos se zařadili mezi vážné postupu aspiranty, když se po nekompletním podzimu nacházejí na třetí příčce. Za vedoucími Stěbořicemi zaostávají o pět bodů, což určitě není nedostizitelné manko.

„Myslím si, že současná situace zkomplikuje život spoustě fotbalových klubů. Některé z nich zamknou, protože lidi si prostě najdou jiné koníčky. Z okresu určitě odejde hodně hráčů, kteří se budou chtít v dnešní nejisté době posunout. Navíc se na to může spousta starších hráčů vykašlat. Ve Vřesině jsme parta zhruba třicetníků, když už jsme dlouho pohromadě, takže jsme si řekli, že budeme hrát, dokud nás to bude bavit. Jinak si ale myslíme, že do několika let vesnický fotbal úplně zmizí. Chyba je v celém systému české kopané,“ zdůraznil vedoucí vřesinského mužstva Ondřej Teichmann, který již přemýšlí o zbytku sezony. „Podle plánů okresního svazu se mělo začít na začátku března, ale byli jsme k tomu spíše skeptičtí, což se později potvrdilo. Pandemická situace to neu-

možnila a navíc by ani nebyly připravené terény. My jsme navrhovali domluvit se na tom, že by se podzimní část dohrála na umělkách v Těškovcích, Kylesovcích a Hlučíně. Kluci se teď připravují alespoň individuálně, když se občas proběhnou. Tréninku bohužel současná situace neřeší,“ poznamenal Teichmann. Fotbalisté Vřesiny mají za sebou v aktuálním soutěžním ročníku devět kol, z nichž vyřídili devatenáct bodů. Lepší bilanci se mohou pochlubit pouze jejich hlavní konkurenti ze Stěbořic a Vávrovice. „Pokud zhodnotíme sezonu jako celek, tak víme, že se nám některé zápasy příliš nepodařily. Bojujeme o vrchní příčky se ale určitě nevzdáváme. My se vlastně snažíme každý rok postoupit, protože v I. B třídě jsou kluby, ke kterým máme blíž. Jde třeba o Darkovice anebo Hať. Byla by to pro nás efektivnější a atraktivnější soutěž. Hodně by se nám líbila i taková prajzská liga, kde by proti sobě nastupovaly kluby z okolí,“ zamyslel se Teichmann. V devíti soutěžních kolech Vřesina podleha Litultovicům a Vávrovicím plus remizovala se Závadou. „Nejvíce nás mrzí zápas s Vávrovicemi, který nám vůbec nevyšel. Dále mu-



V tomto podzimním zápase fotbalisté Vřesiny (v modrobílých dresech) na vlastním stadionu přestřelili soupeře z Těškovců poměrem 4:3. Takto bojoval o banion domácí Daniel Otáhal (na zemi). Souboji bedlivě přihlížel i vřesinský Vojtěch Kocián (vlevo). Foto: Ondřej Teichmann

zároveň přiznal, že se aktuálně třetí celek tabulky střelcký trápí. „Produktivitu určitě musíme zlepšit. Náš tým je proslulý tím, že na jeden gól potřebuje miliardu šancí. Doujeme, že se téhle vize nikdy konečně zbavíme,“ prohlásil Teichmann. Vřesina dlouhodobě sází na soudržnou par-

tu, kde se sice dají najít individuální, ale jednotlivce nechtěl Teichmann jmenovat. „Máme to založené na týmovém výkonu, takže bych nikoho nechtěl moc vyzdvihovat. Někdy výborně zachytil gólman Lam-dion, tak nás povzbuzovali alespoň za plotem,“ zakončil Teichmann. (obl)